             Матеріально-технічне  забезпечення  ДНЗ № 2
     Загальний стан території, приміщень (крім харчоблоку), їх
              відповідність санітарно – гігієнічним нормам.
Дошкільний навчальний заклад загального розвитку № 2 розташований в типовій двоповерховій будівлі, загальною площею   933 м2  і зданий в експлуатацію у 1963р. Проектна потужність дошкільного навчального закладу складає 110 місць. Стан приміщень  відповідає санітарно - гігієнічним нормам. Заклад розрахований на 6 груп.  На даний час функціонують 6  груп: 2- ясельного  віку, 4-дошкільні. 
Усі групи мають окремі групові приміщення, які поділені на навчально-ігрові та спальні зони.  Групові кімнати обладнані необхідним твердим і м’яким інвентарем. До складу групової для дітей входять: роздягальня ,групова, спальня, туалет. Територія закладу має огорожу, але не по всьому периметру. Кожна група має окремий ізольований майданчик з тіньовими навісами та зеленими насадженнями. Майданчики для дітей раннього віку знаходяться в безпосередній близькості від входу в приміщення         
   Територія дошкільного закладу  знаходиться в належному  стані. На земельній ділянці розміщені ігрові майданчики, зелені насадження та квітники. Зелені насадження не перешкоджають доступу сонячних променів у приміщення закладу і захищають ігрові майданчики від перегріву. 
Однак  залишається не вирішеним питання  повного  огородження  території  садочка,   побудови 2 павільйонів на дитячих майданчиках.
Приміщення закладу підключено до центрального опалення. Водопостачання та водовідведення -  централізоване.  Адміністрацією закладу щорічно розробляється та забезпечується виконання комплексу заходів щодо проведення ремонтів, підготовки приміщення  до нового навчального року та осінньо-зимового періоду. Будівля  і  приміщення  дошкільного  закладу  використовуються раціонально, за  призначенням.
     Навчально-матеріальне  забезпечення відповідає Закону України «Про дошкільну освіту», Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», затвердженого наказом МОН від 11.09.02 №509, типовому переліку обов'язкового обладнання навчально-наочних посібників та іграшок в дошкільних навчальних закладах», СанПіН №3231-85 влаштування і утримання дитячих дошкільних закладів.
              




Забезпечення спортивного та музичного залів, групових приміщень
обладнанням відповідно Типовому переліку.
         В групових приміщеннях створені необхідні умови для якісної організації життєдіяльності дітей. Групи естетично оформлені, затишні, впорядковані меблями відповідно до віку дітей, відповідають гігієнічним та санітарним вимогам. Предметно - ігрове середовище сприяє всебічному розвитку вихованців та відповідає вимогам програми. Ігрові зони обладнані в достатній кількості навчальним та ігровим матеріалом
Дошкільний навчальний заклад забезпечено музичною залою, яка має бінарне призначення, тобто використовується за прямим призначенням – проведення заходів музичного спрямування та як спортивна зала, для проведення спортивних заходів та фізкультурних занять.
Музична зала забезпечена частково дитячими музичними інструментами; дидактичними та музичними іграшками, компакт-дисками з записами класичних музичних творів, сучасними творами для дітей. В наявності набір фотопортретів композиторів.
Для проведення роботи з дітьми широко використовуються технічні засоби: ноутбук, мікрофон, магнітофони, музичний центр. Основним інструментом, який використовується під час занять є фортепіано.
Для задоволення потреб художньо-естетичного спрямування, в музичній залі є різні види театру: ляльковий, пальчиковий, тіньовий, настільний, тощо. В наявності костюми для св’ят та музичних ігор-драматизацій. Ширми використовуються для показу театрів дітям, та самими дітьми при організації самостійної театралізованної діяльності.
Крім того музична зала використовується для проведення фізкультурної та спортивної роботи з дітьми: ранкової гімнастики, фізкультурних занять, фізкультурних та спортивних розваг і свят.
Відповідно до  вимог «Типового переліку обов'язкового обладнання, навчально-наочних посібників та іграшок дошкільного навчального закладу» зала забезпечена : «шведською стінкою», канатом, лавами, ребристими та похилими дошками, драбинами, дугами, великими та малими м’ячами, скакалками, кубами та іншим ігровим і спортивним обладнанням.  Всі спортивні знаряддя відповідають безпечним технічним та санітарно-гігієнічним вимогам.
              Упорядкованість   надвірних споруд, території ДНЗ. 
Оформлення приміщень та упорядкованість надвірних споруд, території відповідає естетичним та педагогічним нормам.  
Будівля знаходиться у належному стані і відповідає санітарно-гігієнічним нормам. Щороку проводиться поточний ремонт усіх приміщень, ревізія вентиляційних та каналізаційних систем. Встановлено лічильники електричної енергії, теплопостачання та холодної води, водонагрівачі.
В групових кімнатах  продумано та раціонально розміщені ігрові зони, куточки самостійної художньої діяльності, книги, природи, національні куточки, що дозволяє задовольнити індивідуальні інтереси дітей, зробити освітній процес більш диференційованим.
Щороку,  до  початку  літнього  оздоровлення,  обладнання  групових майданчиків ремонтується і фарбується (за допомогою батьків, працівників); завозиться  сертифікований  пісок.  Проведено спилювання аварійних дерев на території ДНЗ .
               Забезпечення ДНЗ технічними засобами навчання.
Всі технічні засоби знаходяться у вільному доступі для педагогів та використовуються в роботі з дітьми .
В  дошкільному  закладі є в наявності 1 комп’ютер і 2 ноутбуки, які підключені до системи Інтернет, принтер з ксероксом та сканером. У 2018 році було придбано мультимедійну дошку з відеопроектором.  Створено  свій  сайт. В закладі наявна Wi-Fi зона.
Для проведення роботи з дітьми широко використовуються технічні засоби: акустична система, мікрофон (1 шт.), магнітофони (3 шт.), музичний центр (2 шт), телевізор (1 шт.). Основним інструментом, який використовується під час занять є фортепіано, яке кожного року проходить налаштування майстром. 
Медичний  кабінет  розташований на І поверсі, складається з двох приміщень, які використовуються за призначенням. Обладнано  холодильником  для  зберігання  лікарських  засобів,  шафою аптечною  для  медичних   препаратів, кушеткою, столом медичним, кварцевою лампою,  проточною  водою,  книжковою шафою, в  якій розміщена література з медичного  обслуговування дітей, організації процесу харчування в ДНЗ, довідники. В  шафі  зберігаються медичні картки дітей по вікових групах,  є ростомір, медичні ваги для зважування дітей  тут же розміщено папки з матеріалами різного спрямування (харчування дітей, медичне обслуговування, матеріали з лікувально-профілактичної роботи, санітарно-просвітницької роботи, оздоровчої роботи тощо.
Медичний кабінет утримується в належному стані і відповідає  вимогам до оформлення. Наявність медикаментів  відповідає  переліку надання першої медичної допомоги. У закладі є необхідна кількість  інвентаря, який промаркований та використовується за призначенням, постійно поповнюється, оновлюється.       
Оснащення кабінету відповідає вимогам табелю оснащення кабінетів тимчасових щеплень. Маніпуляційний кабінет  забезпечено медичними препаратами у відповідності до «Переліку лікарських засобів та виробів медичного призначення у медичному кабінеті дошкільного навчального закладу для надання невідкладної медичної допомоги, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства освіти і науки України від 30.08.2005 №432/496 «Про вдосконалення організації медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі».  В цьому ж приміщенні розташовано ростомір, медичні ваги для зважування дітей.
Приміщення  харчоблоку   дошкільного закладу № 2  «Дюймовочка» відповідає  вимогам «Санітарного регламенту для дошкільних навчальних  закладів » , затвердженого МОЗ України  від 24.03.2016 року №  234.
Все обладнання в робочому стані, своєчасно проходить перевірку спеціалістами, ремонт та повірку. Для миття кухонного посуду, первинної обробки овочів виділені окремі частини кухні, відокремлені перегородками та  оснащені  промаркованими металевими столами,  металевими  мийками з нержавіючої сталі для миття та обробки сирої продукції. В приміщенні для холодильного обладнання  розташовані два холодильники для зберігання продуктів і продовольчої сировини. Все холодильне обладнання промарковане, використовується за призначенням,  оснащено термометрами для контролю температурного режиму при зберіганні продуктів харчування. В цьому ж приміщенні розташовані стелажі для кухонного посуду
Харчоблок забезпечено достатньою кількістю кухонного посуду,  інвентарю, який промарковано та використовується за призначенням. Посуд виготовлений з нержавіючої сталі та з алюмінію, у відповідності до санітарних норм та зберігається на стелажах.
Всі інженерні системи харчоблоку – каналізаційна, вентиляційна, електрична та система водопостачання в робочому стані, щорічно та за необхідності проводиться  ревізія каналізаційної та вентиляційної систем, про що є запис в Акті готовності ДНЗ до роботи в новому навчальному році.
Комора оснащена:  вагами, для зважування продуктів при видачі на харчоблок; стелажами, на яких зберігаються в ємностях  олія, печиво, чай, консерви, тощо; трапиками, на яких розміщено мішки з борошном, крупами  та цукром.
[bookmark: _GoBack] Пральня  знаходиться  на  першому  поверсі приміщенні  і  має  окремий  вхід. В  пральні знаходиться  кімната  для  прання, яка обладнана  двома прально-віджимними машинами, кімната  для прасування  та  зберігання постільної білизни, рушників, чистої  білизни, зала  для  сушіння  білизни.
Це приміщення потребує наразі капітального ремонту та належного  устаткування для забезпечення якісного, економного та швидкого прання великої кількості постільної білизни .
Дошкільний заклад повністю забезпечений всіма миючими та чистячими засобами по кожній групі та на приміщення харчоблоку, пральні, коридори, санітарно-технічні приміщеня.
Навчально-матеріальна база оновлюється поступово. В перспективних планах закладу подальше придбання сучасного обладнання. Фінансове забезпечення діяльності навчального закладу здійснюється у відповідності до Закону України «Про дошкільну освіту».







